CED-TI Tercera prueba Curso 2015/16

ALUMNO:

Ejercicio 1 (4 puntos)
(@) Analice el circuito secuencial de la figura.

(b) Obtenga la forma de onda de la salida Z correspondiente a la forma de onda X mostrada
también en la figura. Parta del estado inicial g;qg = 00.

(c) Especifique si este circuito es una maquina de Mealy o una maquina de Moore y explique
las diferencias entre esos dos tipos de maquinas.
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Ejercicio 2 (2 puntos)

Obtenga el diagrama de estado de un detector de secuencia. Se trata de un sistema con una

entrada, X, y una salida Z. La salida ha de valer 1 si en los tres ciclos de reloj precedentes se
ha recibido 111, 110 6 000.

No tiene que completar el proceso de disefio, solo se pide el diagrama de estado.
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(a) Obtenga la etapa basica de un contador descendente, con carga en paralelo, inhibicion y

puesta a cero asincrona.
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(b) En la figura se muestra la etapa basica de un circuito aritmético que opera con dos datos,
Ay B, de n bits. Diga qué operaciones realiza dicho circuito con los datos A y B para cada

valor de S1y SO.
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